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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง
เรื่อง   รับสมัครบุคคลเพื่อสอบคัดเลือกเป็นพนักงานจ้าง
*************************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง  อำเภอบ้านตาขุน   จังหวัดสุราษฎร์ธานี   มีความประสงค์ จะรับสมัครบุคคลเพื่อสอบคัดเลือกพนักงานจ้างตามภารกิจ สังกัดส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง จึงกำหนดรายละเอียดในการรับสมัครบุคคลเพื่อปฏิบัติงานในตำแหน่งที่ว่าง ตามกรอบอัตรากำลังพนักงานจ้าง  ๔  ปี  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕6- ๒๕๕9  จำนวน  1 ตำแหน่ง  1  อัตรา


อาศัยอำนาจตามความในประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  เรื่อง  กำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล  ลงวันที่  ๕  กรกฎาคม  ๒๕๔๗  เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล  ข้อ ๑๘ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ ประกอบกับมติคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานีในการประชุมครั้งที่  ๑๑/๒๕๕๑  เมื่อวันที่  ๒๑  พฤศจิกายน ๒๕๕๑  และมติที่ประชุมคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  ในการประชุมครั้งที่  ๒/๒๕๕๕ เมื่อวันที่  ๒๔  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๕  จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อจ้างเป็นพนักงานจ้างโดยมีรายละเอียด  ดังนี้  
๑.   ตำแหน่งที่รับสมัครคัดเลือก        


       ๑.๑   พนักงานจ้างตามภารกิจ



     ๑.๑.1  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี
จำนวน  ๑   อัตรา

๒.  คุณสมบัติและลักษณะต้องห้ามของผู้มีสิทธิสมัครสอบ  
ผู้สมัครสอบต้องมีคุณสมบัติทั่วไป  และมีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง   ดังนี้


      ๒.๑   คุณสมบัติทั่วไป   ผู้สมัครสอบต้องมีคุณสมบัติทั่วไป  และไม่มีลักษณะต้องห้าม  
ดังต่อไปนี้



(๑)  มีสัญชาติไทย



(๒)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์  และไม่เกินหกสิบปี



(๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(๔)  เป็นผู้ที่มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่น
เฟือนไม่สมประกอบหรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบล  ดังนี้
(1) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
(2) วัณโรคในระยะอันตราย
(3) โรคเท้าช้างในระยะปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
(4) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(5) โรคพิษสุราเรื้อรัง
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(5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรค
การเมือง
(6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น
(7) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะการกระทำ
ความผิดทางอาญา  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(8) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือ
หน่วยงานอื่นของรัฐ
(9) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงาน  หรือลูกจ้างของหน่วยงาน
อื่นของรัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
       ๒.๒  คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  
                                    ผู้สมัครคัดเลือกตำแหน่งใด ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง ตามที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานีกำหนดไว้ในแต่ละตำแหน่ง (รายละเอียดตามภาคผนวก ก ท้ายประกาศ ฯ นี้)
๓. วัน  เวลา  และสถานที่รับสมัครสอบ

ผู้ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือกครั้งนี้ ขอรับใบสมัคร และติดต่อสอบถามรายละเอียดได้ ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง  อำเภอบ้านตาขุน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  โทร ๐-๗๗๒๖-๑๒๖๕  และสามารถสมัครด้วยตนเอง ณ  สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง ในระหว่างวันที่  11-20 มีนาคม ๒๕๕6   ในวันและเวลาราชการ ( ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.) 

๔.  เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร

     ๔.๑  ผู้สมัครคัดเลือก  จะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัคร โดยกรอกรายละเอียดใน  ใบสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน  พร้อมทั้งนำสำเนาเอกสารซึ่งผู้สมัครได้รับรองสำเนาถูกต้อง  และลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับ  อย่างละ  ๑  ชุด  มายื่นในวันรับสมัครสอบ  ดังต่อไปนี้


(๑)  รูปถ่ายหน้าตรง  ไม่สวมหมวก  และไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด  ๑  นิ้ว  ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  
๑  ปี (นับถึงวันปิดรับสมัคร) จำนวน ๓ รูป และให้ผู้สมัครเขียนชื่อ – สกุล ตำแหน่งที่สมัครสอบไว้ด้านหลังรูปถ่ายทุกรูป
(๒)  สำเนาทะเบียนบ้าน    จำนวน  ๑   ฉบับ
(๓)  สำเนาบัตรประชาชน   จำนวน   ๑   ฉบับ
(๔) ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัด  สุราษฎร์ธานีกำหนด   ซึ่งออกไม่เกิน  ๑  เดือน  จำนวน  ๑  ฉบับ
(๕)  สำเนาวุฒิการศึกษา หรือ หนังสือรับรอง จำนวน  ๑  ฉบับ  และระเบียนแสดงผลการเรียนที่ระบุสาขาที่จะสมัครสอบ จำนวน  ๑  ฉบับ
(๖)  เอกสารอื่น ๆ (ถ้ามี) เช่น  ทะเบียนสมรส, หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ ชื่อสกุล  ฯลฯ
๔.๒  ผู้สมัครสอบคัดเลือกจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งที่สมัคร ตรงตามที่ประกาศรับสมัครคัดเลือกจริง  และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ  ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นและแสดงหลักฐานตามวัน  เวลา  และสถานที่ที่กำหนด  ในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่มายื่นหลักฐานตาม วัน  เวลา  และสถานที่ที่กำหนด หรือยื่นไม่ครบถ้วน  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบ และหากมีกรณีการปลอมแปลงเอกสารที่ใช้สมัครสอบจะดำเนินคดีตามกฎหมาย
     ๔.๓  หากตรวจสอบภายหลังพบว่าผู้สมัครสอบคัดเลือกรายใดมีคุณสมบัติไม่ครบถ้วนตามที่กำหนด คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครคัดเลือกหรือถูกยกเลิกการ
-3-
ขึ้นบัญชีผู้ถูกแข่งขันได้  และไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งใด ๆ ผู้สมัครจะต้องแจ้งสถานที่ติดต่อได้ทางจดหมายลงทะเบียนในเขตจ่าย  ของการไปรษณีย์ไว้ในใบสมัคร และในกรณีที่แจ้งที่อยู่ไม่ชัดเจนทำให้ไม่สามารถติดต่อได้ผู้สอบแข่งขันจะเรียกร้องสิทธิใด ๆ  ไม่ได้
๕. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ

ผู้สมัครสอบต้องเสียค่าธรรมเนียม  สำหรับตำแหน่งที่สมัครสอบในอัตรา ๑๐๐  บาท ค่าธรรมเนียม  สอบจะไม่จ่ายคืนให้ เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนี้ทั้งหมด  จึงให้จ่ายเสียค่าธรรมเนียมสอบแก่ผู้สมัคร
          ๖.  ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือก  


ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือก ในวันที่  21  มีนาคม 2556 ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง และเว็บไซต์ WWW.KHAOWONK.GO.TH  

7. กำหนดวันสอบคัดเลือก


กำหนดการสอบคัดเลือกในวันที่  22  มีนาคม  2556  เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง อำเภอบ้านตาขุน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ดังนี้


เวลา 09.00 น. – 12 . 00 น.

ทดสอบโดยการสอบข้อเขียน


เวลา 13.30 น. – 14.30   น.
          ทดสอบโดยการสอบสัมภาษณ์

8. วิธีการสอบคัดเลือก 
     
องค์การบริหารส่วนตำบลเขาวงจะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรพนักงานจ้างดังต่อไปนี้

(1)  สอบข้อเขียน (ปรนัย)  100  คะแนน


   - ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป   50 คะแนน
   - ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง 50  คะแนน
(2)  ทดสอบการปฏิบัติงาน เพื่อประเมินสมรรถนะที่จำเป็นสำหรับปฏิบัติงานในหน้าที่ 100 คะแนน
(3)  สอบสัมภาษณ์ เพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่ จากประวัติส่วนตัว  ประวัติการศึกษา  ประวัติการทำงาน  พฤติกรรมทางอื่น  และความเหมาะสมด้านอื่น  ที่อาจใช้ในการปฏิบัติงาน  ความสามารถ ประสบการณ์  ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  จริยธรรม  คุณธรรม  การปรับตัว  ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์  ปฏิญาณไหวพริบ  บุคลิกภาพ เป็นต้น    100  คะแนน 
9. เกณฑ์การตัดสิน
การตัดสินว่าผู้ไดเป็นผู้สอบแข่งขันได้ ให้ถือเกณฑ์ว่าต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนที่สอบตามหลักสูตรไม่ต่ำกว่าร้อยละหกสิบ  ทั้งนี้จะคำนึงถึงหลักวิชาการวัดผลด้วย
10. ประกาศผลการสอบคัดเลือก
ประกาศผลการสอบคัดเลือก  ในวันที่  25  มีนาคม  2556 ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง  อำเภอบ้านตาขุน  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  และเว็บไซต์ WWW.KHAOWONK.GO.TH

11. การจ้างและการขึ้นบัญชีผู้สอบผ่านคัดเลือก
10.๑ การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ จะเรียงลำดับที่จากผู้สอบได้คะแนนสูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ใช้ลำดับของการสมัครก่อนเป็นผู้มีลำดับสูงกว่า
10.๒  บัญชีผู้สอบคัดเลือกได้จะใช้เพื่อการจ้างเป็นพนักงานจ้าง เป็นระยะเวลา ๑  ปี  นับแต่วันขึ้นบัญชี  
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แต่ถ้ามีการสอบคัดเลือกอย่างเดียวกันอีก และได้ขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ใหม่แล้ว บัญชีผู้สอบแข่งขันได้ครั้งนี้เป็นอันยกเลิก

12. การยกเลิกบัญชีผู้สอบแข่งขันได้
                 ผู้ใดได้รับการขึ้นบัญชีผู้สอบได้  ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้  ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นในบัญชีผู้สอบได้  คือ
(1) ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิ์รับการแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้
(2) ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อรับการแต่งตั้ง ภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบลเขาวงกำหนด
(3) ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ราชการได้ตามกำหนดเวลาที่แต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้
(4) ผู้นั้นได้รับการแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้ไปแล้ว  ให้ยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้สอบได้
(5) ครบกำหนดเป็นเวลา  1  ปี  นับแต่วันที่ขึ้นบัญชี


๑3.  การทำสัญญาจ้าง

       องค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง  จะทำสัญญาจ้างผู้สอบคัดเลือกได้ตามลำดับที่ เมื่อได้รับความเห็นชอบให้จ้างพนักงานจ้างจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานีเรียบร้อยแล้วเท่านั้น  

       องค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง  ดำเนินการรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานจ้างดังกล่าวในรูปคณะกรรมการโดยยึดหลักความรู้  ความสามารถ  ความเสมอภาค และความเป็นธรรม  

        จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่  ๑  เดือน มีนาคม   พ.ศ. ๒๕๕๖





        (นายคำรณ  อินทรโท )



                    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเขาวง














































































